EYOYITPAMMEZ KINHZEIZ

EuB0ypappun Opaln
Kivnon

EuBUypappn Opalda
Ermwtayuvopevn Kivnon

EuBUypappn Opaida
ErupBpaduvopevn Kivnon

Agv uTtApPYEL ETLTAXUVON
a=0

H taxutnta sival otabepn

H petotomnon sivat
ovaAoyn HE TO XPOVIKO
Sdlaotnua tng kivnong
Ax =u- At

To Slaypappa a-t
TauTieTOL PE TOV AEova Tou
XpOVoU

To gpuPadov petall tou
SLaypAppoTog tng
TaxUTNTAG Kal Tou afova
TOU XpOVoU LoouTal
OPLOUNTIKA UE TN
LETATOTLON OTO AVT{oTOLXO
XPOVLKO SLdotnua

H kAlon Tou SlaypaupaTog
X-t LooUTaL aplOUNTIKA LE
™Tv taxuTnTa

H emutayuvon eival otabepn

KoL N KateuBuvon TG eival

6La pe tnv katevBuvon TG
toyutntoag (a>0)

H taxvtnta avfavetoat
ovaloya LLE To XpOvo
u=ugta-t
(otavuy =0, u=a-t)
H petatomnion

1
Ax=u0-t+§-a-t2
Ma uy = 0 elvat avaioyn
TOU TETPAYWVOU TOU XpOVOU
Ax = % a-t?
AIATPAMMATA
To guPadov petatv Tou
SLaypAUUOTOC TNG
ETULTAXUVONG KoL Tou afova
TOU XpOVvou LoouTol
0pLOUNTIKA PE TN HeToBoAn
NG TaxvTNTAC OTO
OVTLOTOLYO XPOVLKO
Saotnua
To guBadov (tou tpLywvou
A Tou Tpameliov) petafl
TOU SLoyPAUUATOC TNG
TaxuTnTag Kal tou déova
TOU XpOVOU LooUTOL
APLOUNTIKA HE TV
HETATOTILON OTO AVTiOTOLXO
XPOVLKO SLdotnua.

H kAlon (epamrtopévn g
ywviag tou dlaypAppatog
LE TO opLlovTLo eminedo)
ToU SlaypAPATOS TG
ToxuTNTOC LoouTal
APLOUNTIKA e TNV
ETLTAYUVON.

To Slaypappo x-t £xeLtn
popdn mapaBolig Kal o
KABe onpeio n kAion tng
edamntopevng eubeiog
LooUTaL pe T TaxvTnTa TV
ovtioToLyn XPOVLKA oTLyUn

H emutayuvon (emPBpaduvon)
elvat otaBepn kat n
KatevBuvon NG elvat
avTiBeTN pe TV KatevBuvon
™G TtayutnTag (a<0)

H taxitnta pelwvetot
ovaloya LLE To XpOvo

Uy — laf -t

u =

H petatomnion divetal amod tn
oxéon
1
Ax =uy-t—=-a-t?
2

loxUeL To (610 pE TNV
ETULTOXUVOEVN.
MNpoooxn!
E = lu—ul

loyUEL OTL KaL yLOL TNV
ETUTAUVOLEVN

loyUEL OTL KL yLOL TV

ETUTAXUVOLEVN LE TN Sdladopd

OTL Twpa o Stdypappa x-t
gival mapaBoArn mou otpedel
Ta KolAa KATW pe goTia oto
aova tou Xpovou.



EYOYITPAMMEZ KINHZEIZ

AZKHZEIZ

1. Eva owpa apyilel va ektelei EuBUypapun Opaln Kivnon tn xpovikf otyur to=0,
amno tn B€on xo=0. Av TN Xpovikn otyun t=3s Bploketal otn B€on x=15m. Na Bpeite
TNV TOXUTNTO TOU CWHOTOG KoL VO OXESLACETE TO SLAYPOUOL X-t.

2. Eva owpa apytkd akivnto apxilet va ektelel euBUYpappn OUOAG ETULTAXUVOUEVN
Klvnon tn Xpovikn oTyun to=0. Av Tn XpOVIKN OTlyun t1=5s TO cWHa £XEL aAvVaATTUEEL
Taxutnta u1=25m/s,

a. va BpeBel n emttdyuvon Tou CWHATOC
B. OO0 €XEL LETATOTILOTEL OTO XPOVO QUTO;

y. va oxedlaoete ta dtaypappara o-t, u-t, x-t

3. 310 Suthavo oxfAua 55
TIAPLOTAVETAL TO Sldypappa u-t tng

Klvnong evog cwHATOG 20
a. Nepypayte tnv kivnon Ttou 15
OWHOTOG z 10

S
B. YmoAoyiote TNV €mitaxuvon yla e
t1=4s, 1,=19s kal t3=23s. 0
0 5 10 15 20 25
y. TL toxutnta €xeL TO0 CWUA TN -5
XPOVLKH OTLyun t=5s; 10
t(s)

6. YnoAoyiote tn B€0n TOU CWHATOG
TLG XPOVLIKEG OTLYUEG 5s, 155, 20s Kall
25s

otT. Zxebldote ta Slaypappata a-t, x-t.

30



